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Сучасні  тенденції  у  розвитку  соціально-економічних  систем усе  більш 

активізують  їх  комунікативні  функції.  За  допомогою  друкованих  або 

електронних  видань  ті  або  інші  елементи  системи  більш-менш  успішно 

функціонують  на  ринках.  Проявлення  комунікативних  функції  промислово-

торговельних  підприємств,  наприклад,  пов'язане  з  рекламою  виробленої  чи 

реалізованої  продукції.  Реклама  компаній  з  історією,  з  насиченим  цікавими 

фактами  досвідом  ведення  бізнесу,  безумовно,  більш  успішна  і  ефективна. 

Однак на ринку освітніх послуг є своя специфіка ведення бізнесу, тим більше 

що в Україні  ринок перебуває у стадії  формування (із  різкими коливаннями 

кількісних і якісних показників).

 Для кафедри економіки промисловості,  як елементу системи Одеської 

національної  академії  харчових  технологій,  також  сьогодні  характерні 

коливання  кількісних  і  якісних  показників  (тим  більше,  що  поняття  "якість 

освіти"  багатогранне  і  частково  латентне):  динамічно  змінюється  структура 

кадрового  потенціалу,  розширюється  наукова  база  кафедри,  з'являється 

можливість збільшувати сферу надання освітніх послуг, незважаючи на безліч 

демографічних, політичних і інших проблем у регіоні і державі. У зв'язку з чим, 

найважливішим  завданням  підвищення  ефективності  діяльності  кафедри  в 

перспективі має стати завдання активізації комунікативних функцій. Зокрема, 

методологічна база кафедри може служити інструментом у тому.

У  дипломних,  випускних  роботах  студентів  кафедри  в  переважній 

більшості  випадків  є  аналіз,  синтез  відомих  в  усьому  світі  праць  вчених-

економістів,  мало  досліджуються  роботи  вітчизняних  авторів,  результати 

наукових праць викладачів кафедри детально аналізуються дуже рідко.

Авторські  методи  і  моделі  В. Леонтьева,  Л. Контаровича,  Г. Саймона, 

Р. Солоу, Д. Мортенсена та інших лауреатів Нобелівської  премії  з  економіки 

незаперечно значимі у викладанні економічних дисциплін. Але порівняно мала 

наявність  тематики  лекцій,  семінарів,  пов'язаних  з  науковими  досягненнями 

колективу  кафедри  і  відсутність  аналізу  методологічної  бази  кафедри  у 

випускних роботах магістрів, бакалаврів неприпустимі.

Історичний  екскурс  і  критичний  аналіз  унікальних  досягнень  кафедри 

повинні  стати  невід'ємною  частиною  комунікативного  потенціалу  у  формі 

наукових  диспутів,  у  тому  числі  із  студентами,  із  представниками  бізнес-

структур. Без сумніву, що висловлювання "Feci quod potui faciant meliora po-

tentes"  (лат.  -  зробив  те,  що  міг,  ті,  які  можуть,  нехай  роблять  краще) 

відноситься  й  до  кафедри  економіки  промисловості,  але  альтернативний 

сценарій розвитку її  методологічної бази нівелює і якісно і  кількісно освітні 

послуги кафедри, а цілі розробки стратегій розвитку стають недосяжними.
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